
Legyen részese Ön is a koraszülött és
veleszületett rendellenességgel élő

gyermekek fejlesztésének!

A Jónak lenni jó! közmédiás jótékonysági
kampány idei kedvezményezettje a

Semmelweis Egyetem Alapítvány



Dear Madam, dear Sir!
Distinguished Partners!

Kérem, engedje meg, hogy a Semmelweis Egyetem Alapítvány
kuratóriumának elnökeként együttműködési lehetőséget
kínáljak Önöknek az idei Jónak lenni jó! közmédiás
jótékonysági műsorfolyamban, melynek ebben az évben
kezdvezményezettje alapítványunk, célunk pedig az, hogy a
támogatások eredményeképpen létrejöhessen a koraszülött
és veleszületett rendellenességel élő gyermekek utógondozó-
támogató  központja, a Semmelweis Fejlődéstámogató
Központ.  

Elkötelezetten hisszük, hogy a koraszülöttek, kórós fejlődésmenetű
gyermekek folyamatos gondozása, utánkövetése dedikált
szakemberekkel nemcsak a gyermek egészsége, fejlődése miatt
fontos, hanem a szülők számára is megnyugató, kölcsönös
bizalmon alapuló, magas szakmai színvonalat képviselő
környezetet és ellátást teremt.

Nagy öröm és büszkeség számunkra, hogy idén, az évtizedes
hagyományokkal rendelkező Jónak lenni jó! közmédiás
jótékonysági, társadalmi kampány kedvezményezettje
központi, közhasznú alapítványunk, a Semmelweis Egyetem
Alapítvány.

Hisszük, hogy a jótékonysági kampány eredményeképpen
kibővített komplexitással létrejöhet a Semmelweis
Fejlődéstámogató Központ a Rókus Klinikai Tömbben, mely
lehetővé teszi, hogy szakembergárdánkkal a jelenleginél akár
háromszor több koraszülött és veleszületett rendellenességgel élő
gyermek széleskörű ellátása valósulhasson meg egy helyen, egy
időben, együttműködésben a szülőkkel, egészen kisiskolás korig.  

Bízunk benne, hogy a legkiszolgálatottabb gyermekek modern
fejlesztési hátterének kialakítása az Önök számára is fontos
társadalmi cél, így Önt, illetve az Ön által képviselt vállalatot is
partnereink között köszönthetjük a Jónak lenni jóI kampányban,
célkitűzéseink elérésében.

Együttműködésükben bízva, tisztelettel:

Prof. Dr. Merkely Béla
elnök
Semmelweis Egyetem Alapítvány

Prof. Dr. Béla Merkely
Chair
Semmelweis University Foundation

https://vimeo.com/chemistrybudapest/review/818826819/26b0826d5f


létrehozása a Szent Rókus Klinikai Tömbben

A rizikó-újszülöttek, valamint a két éves korig
diagnosztizált, perinatális történések miatt kóros
fejlődésmenetű ill. normál fejlődésében akadályozott
gyermekek folyamatos gondozása, szakorvosi
ellenőrzése, rehabilitációja létfontosságú a gyermekek
egészsége, későbbi élete, fejlődése szempontjából. A
kora gyermekkori gondozásba, nevelésbe fektetett
energiák később sokszorosan megtérülnek, hiszen az
érzelmi és fizikai egészség, a szociális készségek, és a
kognitív-nyelvi képességek alapköveit a kora
gyermekkorban fektetjük le. 
 
Fejlesztőmunkánk során a gyermek és a család
preferenciáit fókuszba helyezve végezzük a
diagnosztizálást, esetkoordinálást, preventív
szemléletű gondozást és szülőedukációt, tanácsadást.
Az  interdiszciplináris szakmai teamben gyermek-
neurológus, neonatológus szakorvos, gyógypeda-
gógus, pszichológus, konduktor és gyógytornász
szakemberek vesznek részt, egymással és a szülőkkel
szoros együttműködésben.

Fejlesztési célunk egy nagy alapterületű, önálló
Semmelweis Fejlődéstanácsadó Központ kialakítása
a Szent Rókus Klinikai Tömbben annak érdekében,
hogy a szakmai munka a jelenlegi alagsori szoba
helyett, modern környezetben, nagyobb
kapacitással, komplex szolgáltatásokkal,
korszerűbb eszközökkel történhessen. 

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Semmelweis Egyetem, Adományszervezési Csoport

1085 Budapest, Üllői út 26. Rektori épület I/114
https://semmelweis.hu/alapitvany

Vona Zsófia: 06 30 676 4001,  vona.zsofia@semmelweis.hu
Búcsú Szilvia: 06 30 016 4521, bucsu.szilvia@semmelweis.hu

A Semmelweis Fejlődéstámogató Központ
létrehozásának  támogatásával Támogatóink
hozzájárulnak ahhoz, hogy országos szinten
egyedülálló komplexitással és színvonalon,
modellértékűen valósíthassuk meg a koraszülöttek
és veleszületett rendelleneséggel élő gyermekek
gondozását és utánkövetését 0-8 éves kor között. 

Semmelweis Fejlódéstanácsadó Központ

A Semmelweis Egyetem Gyermekgyógyászati
Klinikáján jelenleg működő Fejlődésneurológiai
Ambulancián multidiszciplináris teamben  
végezzük a klinika Perinatális Intenzív
Centrumában kezelt koraszülöttek vagy
veleszületett rendellenességgel élő gyermekek
gondozását, fejlesztését. 

Célunk az, hogy a Semmelweis Fejlődéstámogató
Központ létrehozásával az ellátásba vett
gyermekek számát megháromszorozzuk,
gondozásukat egészen kisiskolás korig
végezhessük.

A kialakítandó Semmelweis Fejlődéstámogató Központ a
kampányban való aktív részvétellel és megjelenési
lehetőséggel pénzzel, felajánlott termékekkel, eszközökkel
és szolgáltatással egyaránt támogatható.  További
információért és egyedi igényekre  kérjük, forduljon
bizalommal munkatársainkhoz!

Az új egység hosszú távon lehetővé tenné az általunk
gondozott gyermekek óvodai és iskolai fejlődésének
nyomonkövetését is, különös tekintettel az óvoda-iskola
átmenet problématikájára, és a tanulási zavarok
differenciáldiagnosztikájára.

MEGJELENÉSI LEHETŐSÉGEK
A Jónak lenni jó! közmédiás jótékonysági műsorfolyam
október 16-án sajtótájékoztató keretében veszi kezdetét,
vége pedig december 17-e aranyvasárnap, amikor a
közmédia egy egész napos műsorral segíti a jótékonysági
gyűjtést.

A két hónap alatt folyamatos promócióval segíti a közmédia
minden csatornája, számos műsora, melynek célja, hogy az
adott társadalmi problémára, a megoldási lehetőségekre
edukációs jelleggel mind teljesebb körben hívja fel a
figyelmet, a kampány mellé álló magánszemélyek és cégek
számára számos PR megjelenést biztosítva.

https://vimeo.com/chemistrybudapest/review/818826819/26b0826d5f
https://semmelweis.hu/symposium2022/


Magánszemélyek esetében: a Semmelweis Egyetem
Alapítvány tevékenységét a banki átutaláson vagy bankkártyás
támogatáson túl bárki segítheti, 500 forinttal a 13600-as
telefonszám hívásával és a 04-es azonosító megadásával, illetve
SMS-ben a 04-es szám elküldésével a 13600-as telefonszámra.
Az adományok minden esetben a kedvezményezett szervezet
számlaszámán jelennek meg, a közmédia pedig követi az
adományok útját, hogy hitelesen közvetítsen az akció által elért
eredményről.

Jónak lenni jó! - jótékonysági kampány

A Jónak lennk jó! jótékonysági kampánnyal immár 12
éve a közmédia célja, hogy a rendelkezésére álló
valamennyi eszközzel évről-évre egy jó és nemes ügy
mellé álljon. A hazai médiában egyedülálló
kezdeményezésnek köszönhetően az elmúlt tízenegy
évben több mint kétmilliárd forint jutott el a
rászorulókat segítő szervezetekhez.

Minden évben az egyik adventi vasárnapot egy teljes
napot, egy egész műsorfolyamot szentel a jó ügynek a
közmédia a csatornáin. Ezen a napon több mint 8 órás
élő adást láthatnak a nézők egyedülálló tartalommal,
műfaji sokszínűséggel. Riportokon, beszélgetéseken és
helyszíni kapcsolásokon keresztül ismertet meg minket
a támogatott szervezet munkájával, támogattjaival,
munkatársaival. A közmédia jótékonysági brandje
minden réteget megmozgat Magyarországon és a
világban is. Sikeres vállalkozások, nagyobb cégek is
adományoznak minden évben, fontosnak tartva a
társadalmi felelősségvállalát. A kezdeményezéshez
minden évben híres emberek is csatlakoznak
jószolgálati nagykövetként, vagy pedig egyes,
hozzájuk kapcsolódó, aukcióra bocsátható
relikviákkal. Az elmúlt években - a teljesség igénye
nélkü - a kampány mellé állt pl. Sarah-Jessica Parker,
Angelina Jolie, Brad Pitt, George Clooney, Tim
Howard, Lewis Hamilton, José Cura.

Rúzsa Magdi énekesnő
a Jónak lenni jó! kampány idei jószolgálati nagykövete

Intézmények számára: az MTVA és a Semmelweis Egyetem
Alapítvány szívesen lát a kampányban minden olyan partnert,
akik számára a meghatározott támogatási cél megvalósulása
fontos, illeszkedik intézményi CSR tevékenységébe és
azonosulni tud az egyetem és az MTVA által meghatározott
etikai alapelvekhez.

Vállalatok, cégcsoportok pénz-, eszköz vagy
szolgáltatásfelajánlással csatlakozhatnak a
kezdeményezéshez, népszerűsíthetik a kampányt
munkavállalóik körében, jótékonysági gyűjtéseket
végezhetnek a támogatási cél megvalósulásának
elősegítésére.

Mind az MTVA, mind pedig a Semmelweis Egyetem
Alapítvány szorosan együtt kíván működni az ügyet
felkaroló intézményi partnerekkel, számukra több
felületen, online, valamint közmédiás TV és
rádiócsatornákon többször megjelenést biztosítva
riportokkal, interjúkkal.

December 17-én, az egész napos műsor során több
beszélgetés szól a társadalmi felelősségvállalásról, arról,
hogy a támogatott szervezet az élet különböző területein
hogyan és kiknek segít és a szolidaritás mellett hogyan tud
bárki segíteni a rászorulóknak vagy a környezetükben élő
embereknek. A műsor célja, hogy ráirányítsa a figyelmet
arra, hogy napjainkban egyre fontosabb az emberséges és
az egymásra figyelő magatartás.

MEGJELENÉSI LEHETŐSÉGEK

Jónak lenni jó! - számokban
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Semmelweis Egyetem Alapítvány
1085 Budapest, Üllői út 26.

alapitvany@semmelweis.hu
www.semmelweis.hu/alapitvany

Bankszámlaszám: OTP Bank
11708001-20361060

Adószám: 18014448-1-42  

Online támogatás  


